
漢検２級テスト 2018/10/25

1 [憎悪]の感情が和解の妨げになった。 ア

2 水質が悪化して急に[藻]が殖えた。 イ

3 目当ての本は[書棚]の上段にあった。 ウ

4 [基盤]をはさんで対座した。 エ

5 [蔑]むような目つきで見られる。 オ

6 [脚立]に乗って庭木を手入れする。 1 不肖

2 雅俗

1 [ヒツゼツ]に尽くしがたい苦痛をなめた。 3 忍苦

2 ビタミン類の[セッシュ]を心掛ける。

3 景気回復の[キザ]しが見えてきた。 1 雇

4 勢力の[キンコウ]が保たれている。 2 辛

5 弾圧が内乱を[ユウハツ]した。 3 献

6 [クサ]い物にふたをする。

1 朝令(   )

1 慶賀 2 (   )奇策

2 潤沢 3 面目(   )

3 虚弱

ア
人の表意をついた奇抜です
ぐれたはかりごと。

1 推移 イ
命令や法令がすぐに変わっ
て定まらないこと。

2 混乱 ウ
世間の評価にふさわしい活
躍をして、いきいきとして
いること。

3 手柄

正 誤

1

2

以下の文の間違っている字を記し、正しい漢字に直せ。

以下の熟語下記のア～オのどの構成にあたるか。

同じような意味の漢字を重ねたもの。

反対または対応の意味を表す字を重ねたもの

上の字が下の字を修飾しているもの

下の字が上の字の目的語・補語になっているもの

上の字が下の字の意味を打ち消しているもの

次の漢字の部首を記せ。

四時熟語の(   )に入る漢字を記せ。
また、下から意味を選べ。

次の漢字のよみを記せ。

次のカタカナを漢字に直せ。

次の漢字の対義語を記せ。

次の漢字の類義語を記せ

乳幼児期に接種する百日ぜきのワクチンの免益効果は、小学校の高学年になると約半
数の子供で失われる。
医療環境の改善には全国の病院を対象として医師不足の診療科を把握し、現実的な対
策を講じることが慣要だ。


